HroroBast KoHTpoONBHAs paboTa Mo anredpe 7 Kiace

1. B nepsoM memxke 6510 B 3 pasa Gosblne MYKH, 9eM BO BTO-
pom. Korzia u3 nepBoro Meuika B3siM 8 KI MyKH, a BO BTOPO#
nobaBuau 12 Kr, TO B MEIIKAX MYKH CTAJ0 NOPOBHY. CKOMLKO
KHJIOIPAMMOB MYKH OBLIO B KaXXJI0M MeIIKe cHauana?

2. Briuuciure:

gis 2 IO 1V
D s %) (5) (25)

3. PaznoXxkure HA MHOMKUTEJIH:
1) 3mn® — 12m - 5n% + 20; 3)xy® -y —8x+8;
2) 9 - 4x? - 48xy - 144y%; 4) 243x° - 32.

4. CKOJBKO CYIIECTBYET TPEX3HAYHBIX UHCEN, OKAHYMBAIOINX-
cst uudpoit 5?
5. Pemuure ypasuenue:

1) 522 + 45x = 0; 3)x®-3x2-16x+48=0;
2) 49x? - (4x - 25)2=0; 4) 2% -6x+10=0.
4x -3y =11,
6. Mmeer u pemenne cucreMa ypaBHeHUN {2x + 5y = —1,
-5x - 6y = -3?

lx] - x,ecam x < 2,

7. IMocrpoiire rpaduk QyHKIME Y = {-2;— +4,ecamx = 2



